Приложение №1

Тема______________________________________________________________

   ____________________________________________________________________
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1- я  Остановка

	№
	Название планеты
	Расстояние до Солнца 
	Год на планете ( в  земных сутках)
	Средняя температура 

	1
	
	
	
	


«Корабль «Восток» с Юрием Гагариным на борту  совершил полный оборот вокруг нашей планеты за 108 минут, переведите это время в часы и минуты .»

108 мин. = _____час ______ мин. 

2- я  Остановка

	№
	Название планеты
	Расстояние до Солнца 
	Год на планете ( в  земных сутках)
	Средняя температура 

	1
	
	
	
	


« Расстояние от Земли до Луны 384 400 км. Сколько времени потребуется космическому кораблю, чтобы преодолеть этот путь если скорость корабля 19 220 км/час»

__________________________________________________________________

                                          Ответ:_________ часов потребуется кораблю.

3- я  Остановка

	№
	Название планеты
	Расстояние до Солнца 
	Год на планете ( в  земных сутках)
	Средняя температура 

	1
	
	
	
	


«Самый молодой космонавт побывавший в космосе  –был майор ВВС СССР (в настоящее время генерал-лейтенант летчик космонавт СССР) Герман Степанович Титов (род. 11 сентября 1935 г.) Он был запущен в космос на корабле «Восток 2» 6 августа 1961 г. Сколько полных лет ему было на тот  момент ?

_____________________________________________________________

                                                         Ответ:________ лет

4- я  Остановка

	№
	Название планеты
	Расстояние до Солнца 
	Год на планете ( в  земных сутках)
	Средняя температура 

	1
	Марс
	228000000км.
	687 суток
	-70


Первой женщиной облетевшей Землю по космической орбите была летчик космонавт Валентина Владимировна Терешкова. За  время полёта она совершила 48 полных оборотов вокруг Земли. Какой путь преодолел корабль  если один полный оборот вокруг земли по орбите составляет  приблизительно  41 070 км.

Ответ: Полный путь корабля составил___________________.км.

Домашнее задание:  сочинить сказку о любой планете земной группы.

